

# 禁燃烟花爆竹，守护淮南祥和年

## ——致全市物业服务企业的倡议书

各物业服务企业、各会员单位：

你们好！春节将至，为积极响应市委、市政府号召，改善空气质量，预防火灾事故，保障广大市民生命财产安全和社会公共安全，淮南市物业管理协会特响应市住建局工作指示，现向全市物业服务企业发出如下倡议：

### 全面宣传，营造浓厚禁放氛围

各物业服务企业要积极行动起来，利用小区内的宣传栏、电子显示屏等线下渠道张贴禁放宣传漫画，滚动播放禁放宣传视频，并用宣传喇叭循环播放禁放政策和安全知识。同时，在线上通过业主群、微信公众号等平台推送相关内容。还可组织现场普法活动和文娱活动，如举办禁放主题的知识问答、文艺表演等，以群众喜闻乐见的形式，广泛普及烟花爆竹禁燃禁放政策和安全知识，全力营造浓厚的禁放社会氛围。

### 加强巡查，严格管控燃放行为

严格落实巡逻巡查制度，增加巡逻频次和力度。特别是在春节期间的重点时段，安排专人对小区进行全方位巡查。一旦发现业主有燃放烟花爆竹的行为，工作人员要第一时间上前，以礼貌、耐心的态度进行劝阻和制止，灵活运用各种方式，如说明禁放规定、强调安全隐患等，引导业主放弃燃

放行为。若遇到劝阻、制止无效的情况，应立即上报公安等相关部门，并积极配合做好后续的处置工作。

### 积极动员，引领员工以身作则

各物业服务企业要引导企业员工积极参与到烟花爆竹禁放行动中来，自觉遵守禁放规定，从自身做起，做到不出售、不购买、不燃放烟花爆竹。同时，鼓励员工主动向亲朋好友宣传燃放烟花爆竹的危害，动员身边更多的人响应禁放倡议，共同营造文明、安全、绿色的节日环境。

让我们全市物业服务企业齐心协力，倡导文明、健康、绿色、低碳的过年方式，以实际行动呵护业主生活环境，履行企业责任，树立行业典范，共同为淮南市民打造一个锦绣祥和的新年！

